
 

 

 

 

 

 

 

 

VABILO  
na dogodek 

 

Več enakosti za boljši jutri – predstavitev izbranih projektov NVO s 

področja enakosti spolov, 
 

ki bo potekal v ponedeljek, 7. novembra 2022,  
 

v atriju ZRC SAZU, Novi trg 2, Ljubljana. 
 
 
 
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti vsako leto v okviru 
javnega razpisa sofinancira projekte nevladnih organizacij s področja enakosti žensk in 
moških.  
 
Dogodek bo priložnost za predstavitev dejavnosti in rezultatov osmih projektov, ki so 
prispevali k preseganju spolnih stereotipov in stereotipnih vlog žensk in moških v družbi,  
k ozaveščanju in preprečevanju spletnega nasilja nad dekleti in ženskami, k spodbujanju 
enakih možnosti za vpis deklet in mladih žensk na programe smeri STEM in k 
spodbujanju enakih možnosti ranljivih skupin žensk.  
 
Udeležba na dogodku je brezplačna, število mest je omejeno. Prijava je mogoča do 
zapolnitve mest prek naslednje povezave: https://www.1ka.si/a/51ba9de9. Zaradi lažje 
organizacije dogodka vas vljudno prosimo za pravočasno prijavo, in sicer najkasneje do 
četrtka, 3. novembra 2022. V primeru odpovedi prijave nas, prosimo, obvestite.  

 
 

Vljudno vabljene in vabljeni!  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.1ka.si/a/51ba9de9


 

 

 

PROGRAM 

 
9:00 – 9:30 

 
Registracija udeleženk in udeležencev 
 

 
9:30 – 9:40 

 
Uvodni nagovor 
Simon Maljevac, državni sekretar, Ministrstvo za delo, 
družino, socialne zadeve in enake možnosti 
 

 
9:40 – 10:10 
 
 

 
Združenje DrogArt 
Tanja Rudolf Čenčič in Simona Kepic 
 
Pobegni pred stereotipi (in vpiši STEM)  
Pri vpisu na študijske smeri s področja STEM obstajajo velike 
razlike po spolu: v Evropi je STEM študentk le dobra četrtina, v 
Sloveniji ena tretjina. Posledično je tudi odstotek žensk v teh 
poklicih nizek, kar povzroča še večjo neenakost na področju 
poklicnega življenja, saj so to načeloma poklici, ki so zelo iskani, 
omogočajo karierni razvoj in so dobro plačani. Dejavnosti projekta 
so bile namenjene približanju STEM študijev in poklicev dekletom 
ter razbijanju predsodkov in spolnih stereotipov.  
 
Črke bolijo 
Internet je z vedno večjo uporabo postal neskončen prostor za 
marginaliziranje nekaterih skupin, med katerimi so tudi ženske in 
dekleta. Te so na spletu vedno večkrat žrtve poseganja v osebno 
svobodo, integriteto in osnovne človekove pravice. Namen 
projekta je bilo opozoriti na dejstvo, da spletno nasilje povzroča 
hude psihične stike in da nikakor in nikoli ni zabavno. Dejavnosti 
projekta so povzročitelje opozarjale, da spletno nasilje pomeni 
hudo kršitev človekovih pravic, žrtve pa so opolnomočile, kako naj 
se na nasilje odzovejo.  
 

 
10:10 – 10:40 

 
Društvo Ključ – center za boj proti trgovanju z ljudmi 
Polona Kovač 
 
KJUČno na spletu 
V času epidemije se je čas preživljanja mladostnic in mladostnikov 
pred zasloni povečalo, kar s pridom izkoriščajo osebe, ki med 
drugim prežijo na mlade z namenom izsiljevanja in izkoriščanja, 
tudi spolnega. Hkrati so se na splet preselile tudi različne oblike 
medvrstniškega nasilja, kjer po raziskavah prednjačita ravno 
nasilje po spolu in zaradi spola. Večinoma se mladi ujamejo v 
preprosto komunikacijo, v kateri pa lahko pride do spletnega 
nadlegovanja, nasilja, spletnih spolnih zlorab ter spletnega  



 

 

 

izsiljevanja. Projekt je prispeval k večji ozaveščenosti o spletnem 
nasilju in njegovih posledicah.  
 
POGUM 
Projekt pristopa k blaženju stisk in ustvarjanju enakih možnosti 
žensk, ki jih je vojna v Ukrajini pregnala in jih pripeljala v Slovenijo. 
Vojne, razpad države, naravne katastrofe itd. so situacije, znotraj 
katerih hudodelske združbe in vojni dobičkarji pospešeno 
rekrutirajo ženske vseh starosti za različne oblike izkoriščanja, 
najpogosteje za izvajanje prostitucije, pa tudi prisilno delo, 
služabništvo, siljenje v izvajanje kaznivih dejanj, nadomestno 
materinstvo… Dejavnosti projekta so bile namenjene predvsem 
opolnomočenju begunk. 
 

 
10:40 – 11:00 

 
Zavod BETA – Inštitut za razvoj družbe 
Valerija Jevšnik in Polona Ipavec 
 
Garaža – odskočna deska za ženske v poklicih STEM 
V Sloveniji že več let primanjkuje tehničnih kadrov, pri čemer 
deklet v teh programih skorajda ni. Da bi povečali zanimanje za 
tehnične poklice med dekleti, so v Ajdovščini odprli t. i. Garažo. Ime 
izhaja iz dejstva, da so številna svetovno znana podjetja svoje prve 
prototipe naredila v garažah, kar je bil navdih za pilotni projekt – 
mentorski program Garaža za dekleta, ki jih bo navduševal za 
inovatorstvo ter vpis v programe STEM. 
 

 
11:00 – 11:10 

 
Razprava 
  

 
11.10 – 11.20 

 
Odmor 
 

 
11:20 – 11:40 

 
Društvo za pomoč in samopomoč brezdomcem Kralji ulice 
Jana Bedrač in Nuša Pečnik 
 
Podporno delo z romskimi ženskami z namenom 
zmanjševanja neenakosti in krepitve virov moči 
Projekt je bil namenjen organiziranju različnih dejavnosti za 
aktivnosti podporo in opolnomočenje Rominj, ki so ena najbolj 
ranljivih in socialno izključenih populacij tako na lokalni kot na 
nacionalni ravni. Dejavnosti projekta so  prispevale k zmanjšanju 
spolne neenakosti znotraj posameznih družinskih skupnosti kot 
tudi v širši lokalni skupnosti, zmanjšanju neenakosti pri dostopu do 
zdravstvenih storitev za Rominje, izboljšanju ekonomskega in 
socialnega statusa ter krepitvi na področju starševskih kompetenc 
in spodbujanju iskanja zaposlitve. 
 
 



 

 

 

 
11:40 – 12:00 
 

 
Društvo za izobraževanje in povezovanje otrok 
Maša Bartol 
 
Skupaj lahko 
Program »Skupaj lahko« je namenjen uporabnicam in 
uporabnikom, ki izhajajo iz različnega kulturnega, etničnega, 
starostnega, verskega ozadja, ki jim je velikokrat skupna 
predvsem socialna izključenost ter življenje na družbenem robu. 
Program je namenjen otrokom in njihovim družinam, med drugim 
tudi v obliki različnih prostočasnih aktivnosti, ki so spodbudile 
matere z otroki, da so zapustile svoja domovanja, širile svojo 
socialno mrežo, se aktivno vključevale ter pridobivale nove 
izkušnje, ki niso bile vezane zgolj na njihov dom. 
 

 
12:00 – 12:20 
 

 
Slokva – Zavod  za razvoj neizkoriščenih potencialov, so.p. 
Alenka Berložnik 
 
»Ženska mora biti lepa!« - preseganje stereotipne 
identifikacije žensk s telesnim videzom 
Projekt je ozaveščal mlade, predvsem dekleta, o stereotipnem 
razumevanju ženskega telesa, ki je v današnji družbi še vedno 
podvrženo močni identifikaciji, objektifikaciji in seksualizaciji. 
Dekleta in ženske se danes, v večji meri kot fantje in moški, močno 
identificirajo s svojim videzom ter se primerjajo z nerealnimi 
lepotnimi ideali. Ker so lepotni ideali postavljeni visoko nad realne 
danosti telesa in so dosegljivi le peščici, dekleta in ženske razvijajo 
negativno (telesno) samopodobo, anksiozne motnje, občutek 
nezadostnosti, nevrednosti, motnje hranjenja.  
 

 
12:20 – 12:30 

 
Razprava 
 

 
12:30  

 
Zaključek in neformalno druženje ob kavi 
 

 
Dogodek bo povezovala Nataša Briški.  


